



Sud Bosne i Hercegovine
Суд Босна и Херцеговина

Predmet broj: S1 2 K 018029 15 K

Datum objavljivanja: 14.01.2015. godine

Datum pismenog otpravka: 21.01.2015. godine

Pred vijećem u sastavu: sudija Branko Perić, predsjednik vijeća
sudija Tatjana Kosović, član vijeća
sudija Mirsad Strika, član vijeća

PREDMET TUŽILAŠTVA BOSNE I HERCEGOVINE
protiv
Ajlina Ahmića

PRESUDA

Tužilac Tužilaštva Bosne i Hercegovine:

Oleg Čavka

Branilac optuženog:

Senad Kreho, advokat iz Sarajeva

Sud Bosne i Hercegovine, Sarajevo, ul. Kraljice Jelene br. 88

Telefon: 033 707 100, Fax: 033 707 155

Broj: S1 2 K 018029 15 K

Sarajevo, 14.01.2015. godine

U IME BOSNE I HERCEGOVINE!

Sud Bosne i Hercegovine, u vijeću sastavljenom od sudija Branka Perića, kao predsjednika vijeća, i sudija Tatjane Kosović i Mirsada Strike, kao članova vijeća, uz učešće pravnog savjetnika-asistenta Jelene Simić-Skoko u svojstvu zapisničara, u krivičnom predmetu protiv optuženog Ajlina Ahmića, zbog krivičnog djela organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine (KZ BiH), u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. KZ BiH, povodom optužnice Tužilaštva BiH broj: T20 0 KT 000 5738 12 od 27.01.2014. godine, potvrđene dana 03.02.2014. godine, nakon održanog ročišta za razmatranje sporazuma o priznanju krivice i pretresa za izricanje krivičnopravne sankcije, u prisustvu tužioca Tužilaštva BiH, optuženog Ajlina Ahmića i njegovog branioca, advokata Senada Kreha, dana 14.01.2015. godine, donio je i javno objavio

P R E S U D U

Optuženi:

Ajlin Ahmić, zvan „Ićo“, sin Junuza i Jasmine rođ. Čustović, rođen 22.10.1984. godine u Dubrovniku, nastanjen u Paromlinska 19., Sarajevo, JMBG: ..., po nacionalnosti ..., državljanin ..., po zanimanju vozač, pismen, završena saobraćajna škola, oženjen, otac jednog malodobnog djeteta, srednjeg imovnog stanja, neosuđivan

K R I V J E

Što je:

U periodu od septembra 2012. godine do aprila 2013. godine, postao član organizovane grupe, koju su organizovala druga lica na području Albanije, Crne Gore i Hrvatske, pa je u tom svojstvu:

1. Nakon što se dogovorio sa I.A. i M.R. da od M.R. iz R. Crne Gore nabavlja opojnu drogu „Cannabis“, te sa I.A. organizuje njeno prebacivanje preko državnih granica u Bosnu i Hercegovinu i R. Hrvatsku, gdje će je na području Dubrovnika prodavati i na taj način sticati protivpravnu imovinsku korist, pa je u toj namjeri u periodu od septembra 2012. godine do aprila 2013. godine, u više navrata, svojim vozilom „Mercedes“, crne boje, registarskih oznaka DU911FH, odlazio na područje R. Crne Gore i Bosne i Hercegovine gdje je sa I. i M. dogovarao cijenu, način isporuke, te prebacivanje preko državnih granica opojne droge, da bi u skladu sa zajedničkim dogovorom M. i I. angažovali M.I., Đ.V., O.D. i druge njima poznate osobe da za dogovorenu novčanu naknadu preko zvaničnih graničnih prelaza ili izbjegavaći granične prelaze na nepristupačnim terenima i mjestima koje nisu označene kao granični prelazi, prebacuju opojnu drogu „Cannabis“ u Bosnu i Hercegovinu i Republiku Hrvatsku i to na područje Dubrovnika, gdje je Ahmić organizovao prodaju opojne droge „Cannabis, gdje su je predavali Š.D., Š.M., K.A. i drugim osobama koje je Ahmić Ajlin odredio da za njegov račun sakrivaju opojnu drogu, a koju opojnu drogu su po Ahmićevim nalogima prodavali njima poznatim osobama sa područja Dubrovnika, među kojima su zasigurno M.V. i I.G., a nakon što bi od prodaje opojne droge sakupili novac Š.D. i Š. K. i druge osobe koje su angažovali su ga predavali optuženom koji je u cilju nabavke novih količina opojne droge od I. i M. koje će prodavati na isti način, lično ili putem drugih osoba na ime kupovine opojne droge uplaćivao novac putem „Wester uniona“ M.R. ili osobama koje je ovaj angažovao, te u više navrata angažovao taksi prevoznike D.M. i S.M. iz Dubrovnika da na području Crne Gore M.R. predaju novac na ime nabavke novih količina opojne droge, pa su u toj namjeri:

a) U periodu od septembra 2012. godine pa sve do februara 2013.godine, nakon što su se dogovorili da na području Crne Gore od M.R. nabavljaju opojnu drogu „Cannabis“ i od njene prodaje na području Republike Hrvatske stiču nezakonitu imovinsku korist, I.A. i optuženi su u više navrata odlazili na područje Crne Gore kako bi tamo lično sa M.R. dogovarali cijenu kupovine i isporuke opojne droge, I.A. na područje Bosne i Hercegovine i optuženi na područje Republike Hrvatske, pa je u namjeri da od M.R. nabavi opojnu drogu, optuženi Ahmić Ajlin lično ili preko drugih osoba u više navrata putem „Western uniona“ M.R. slao novac, da bi M.R. i I.A. u nekoliko navrata angažovali M.I. koji je po njihovim nalogima već ranije prevezio opojnu drogu preko državne granice, da za njima poznatu novčanu naknadu preko graničnih prelaza u Bosnu i Hercegovinu preveze i na područje Bileće, I.A. preda veće količine opojne droge „Cannabis“, te u skladu sa prethodnim dogovorom između I. A. i optuženog preko graničnih prelaza u Republiku Hrvatsku

preveze njima poznate količine opojne droge „Cannabis“, te na području Dubrovnika preda Š.D., Š. M., K. A., te drugim njima poznatim osobama koje je optuženi angažovao da po njegovim uputama preuzimaju opojnu drogu, sakrivaju je na njima poznatim mjestima i za nju pronalaze kupce kojima će je prodavati, a među kojima su zasigurno I. G. i V. M., te od prodaje opojne droge preuzimaju novac i predaju optuženom kako bi ponovo od M. i I. kupovao opojnu drogu „Cannabis“, pa je u namjeri da sakupi novac od prodaje opojne droge u Hrvatskoj od Š.I., koja je postupala po uputama svog supruga D., tokom decembra 2012. godine na području Trebinja, preuzeo novac u njima poznatom iznosu da bi optuženi ovaj novac predao I. i od njega naručio neutvrđene količine opojne droge „Cannabis“, a potom I., u skladu sa prethodnim dogovorom sa M. i optuženim u više navrata angažovao M.I. da na područje Dubrovnika, na njemu poznat način prebaci i preda opojnu drogu osobama koje je optuženi angažovao, a nakon što je optuženi tokom januara 2013. godine prikupio novac od prodaje opojne droge, te sa M.R. i I. A. ponovo dogovorio nabavku i isporuku opojne droge te M.R. na područje Crne Gore, putem taksi prevoznika S.M. i D. M. iz Dubrovnika, poslao novac za kupovinu opojne droge „Cannabis“, I. i M. su angažovali M.I. da sa područja Crne Gore od M.R. preuzme njima poznate količine i u namjeri da je prebaci u Bosnu i Hercegovinu i preda I.A., koji je sa optuženim dogovorio dalje prebacivanje njima poznate količine opojne droge u Republiku Hrvatsku, M.I. dana 23.01.2013. godine, krećući se putnim pravcem prema graničnom prelazu Sitnica, prema Bosni i Hercegovini, a nakon što je uočio pratnju crnogorske policije, na njemu poznatom mjestu u blizini graničnog prelaza odbacio i sakrio opojnu drogu koju je prevozio i na taj način spriječio policijske službenike Centra javne bezbjednosti Trebinje da je pronađu;

b) Nakon što se tokom decembra 2012. godine i januara 2013. godine, optuženi Ahmić Ajlin dogovorio sa G.Z. sa područja Zagreba i I.A., da u okviru organizovane grupe od M.R. nabavljaju opojnu drogu „Cannabis“ sa područja R. Crne Gore, i u cilju sticanja imovinske koristi od njene prodaje istu dopremaju na područje Republike Hrvatske i prodaju unaprijed poznatim kupcima, pa je u skladu sa ovim dogovorom M.R. angažovao vozače Đ.V. i osobu po nadimku M. koji su na neutvrđen način iz Crne Gore prebacili preko graničnih prelaza u Republiku Hrvatsku, i to na područje grada Dubrovnika neutvrđene količine opojne droge „Cannabis“, odakle su, postupajući po daljim M. uputama, do Zagreba prevezli 13 kilograma opojne droge „Cannabis“, gdje su je ispred Doma za stare i nemoćne osobe Brezovica predali G.Z., M.Ž. i Š. D., koji su je u cilju sticanja imovinske koristi dalje preprodali, a nakon što su prikupili novac od njene

prodaje, G.Z., optuženi, D.Š. i I.A. su se, u namjeri da od M.R. iz Crne Gore nabave njima poznate količine opojne droge od čije će prodaje na području Hrvatske ostvariti imovinsku korist, dana 28.12.2012. godine sastali na području Podgorice sa M.R., a nakon što su dogovorili cijenu nabavke i isporuke opojne droge „Cannabis“, M.R. je angažovao V.Đ. i O.D., oba iz Republike Srbije, da za dogovorenu novčanu naknadu iz Crne Gore na područje Hrvatske prevezu opojnu drogu pa im je u toj namjeri dana 26.01.2013. godine od rent-a-car agencije iz Podgorice unajmio putničko motorno vozilo „VW Golf“, reg. oznaka PG-EH-146, da bi O. D. upravljajući navedenim vozilom prešao granični prelaz sa Republikom Hrvatskom na GP Karasovići-Sutorina, a V. Đ., u nastojanju da izbjegne policijske kontrole, pješice brdskom stazom u blizini graničnog prelaza prenio putnu torbu u kojoj su se nalazila opojna droga te su po Ahmićevim uputama na području grada Dubrovnika unajmili vozilo Chevrolet Aveo reg.oznaka DU 898-EF u kojem su smjestili torbu i nastavili dalje put i to O.D. upravljajući ovim vozilom a V.Đ. krećući se ispred njega u vozilu „Golf“ izviđao o prisutnosti policije na putu, pa su se, u namjeri da izbjegnu graničnu policijsku kontrolu sa Bosnom i Heregovinom dana 27.01.2013.godine zaputili na trajekt u mjestu Trpanj na Pelješcu gdje su presretnuti i zaustavljeni od strane policije R. Hrvatske, koja je tokom pretresa vozila „Chevrolet“ pronašla i oduzela putnu torbu sa 33 pakovanja ukupne mase 17,345 kilograma opojne droge „Cannabis“

čime je počinio krivično djelo organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. Krivičnog zakona Bosne i Hercegovine,

Pa ga Sud, na osnovu navedenih zakonskih propisa, te odredaba sporazuma o priznanju krivice, uz primjenu odredaba članova 39., 42., 49. i 50. stav 1. tačka b. KZ BiH,

O S U D U J E
NA KAZNU ZATVORA U TRAJANJU OD 1 /JEDNE/ GODINE

Istovremeno, Sud optuženom, kao sporednu kaznu, izriče

NOVČANU KAZNU U IZNOSU OD 45.000,00 KM
(ČETRDESETPETHILJADAKONVERTIBILNIHMARAKA)

koju je dužan platiti u roku od 10 /deset/ mjeseci od dana pravosnažnosti presude. U

slučaju da optuženi ne plati novčanu kaznu u navedenom roku, Sud će istu zamijeniti kaznom zatvora, u skladu sa odredbama člana 47. KZ BiH.

Na osnovu člana 56. KZ BiH optuženom se u izrečenu kaznu zatvora ima uračunati vrijeme provedeno u pritvoru i to od 12.04.2013. godine do 05.07.2013. godine.

Na osnovu člana 74. KZ BiH, od optuženog se oduzimaju predmeti privremeno oduzeti prema Potvrdama o privremenom oduzimanju predmeta, broj: 12-02/5-13/13, 12-02/5-13-1/13, 12-02/5-13-2/13 i 12-02/5-13-5/13 od 12.04.2013. godine, i to: četiri SIM kartice iz prednjeg djela vozila „Mercedes“ DU 911 FH; jedna sveska sa linijama A5 formata; jedna vizit karta na ime Geri Selenica /ALSAF/; jedan mobilni telefon crne boje „IPHON 3“; jedan paket „Frend“ broj...; jedan mobilni telefon crne boje IPHON; jedan mobilni telefon „SAMSUNG“ mali, crvene boje, ima privjesak; dva mobilna telefona marke „SAMSUNG“ crno-sive boje sa punjačem; jedan certifikat M:Tel Frend; jedan certifikat M:Tel sa tri vizit kartice; jedan papir „The RIB Room“ Bar & Restorant ispisan ručno iz lične torbice Ahmić Ajlina; PMV marke „Mercedes“, klasa S, crne boje, reg.oznaka DU 911 FH; Saobraćajna dozvola R. Hrvatske br. 0082966, ključ vozila marke „Mercedes“; zeleni karton na ime Ahmić; polica osiguranja na ime Ahmić; Kartica Hello 58 komada i 58 kom nosača; jedan mobilni telefon „NOKIA“ Eseries, crne boje; jedan mobitel „SAMSUNG“ sa SIM karticom sa punjačem; jedan mobilni telefon crne boje „IPHON“, koji predmeti su upotrijebljeni, bili namijenjeni ili su nastali izvršenjem krivičnog djela i koji će se po pravosnažnosti presude uništiti ili prodati po pravilima izvršnog postupka.

Na osnovu člana 188. stav 1. Zakona o krivičnom postupku BiH, optuženi se obavezuje da nadoknadi troškove krivičnog postupka o čijoj će visini Sud odlučiti posebnim rješenjem nakon što pribavi potrebne podatke.

Optuženi se obavezuje da nadoknadi i troškove krivičnog postupka koji se odnose na sudski paušal u iznosu od 100,00 KM, u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti presude.

O b r a z l o ž e n j e

1. Optužba

Tužilaštvo BiH je dana 27.01.2014. godine, podiglo optužnicu broj: T20 0 KT 000 5738 12 kojom je, između ostalih, optužilo Ajlina Ahmića za izvršenje krivičnog djela

organizovani kriminal iz člana 250. stav 3. KZ BiH u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. KZ BiH.

Na ročištu za izjašnjenje o krivici održanom dana 09.05.2014. godine, optuženi se izjasnio da nije kriv za izvršenje predmetnog krivičnog djela, nakon čega je predmet upućen sudećem vijeću radi zakazivanja glavnog pretresa.

2. Sporazum o priznanju krivice

Nakon što je u ovom postupku započeo glavni pretres, Sudu je dana 23.12.2014. godine dostavljen sporazum o priznanju krivice koji su istog dana zaključili optuženi Ajlin Ahmić i njegov branilac, advokat Senad Kreho sa jedne, i Tužilaštvo BiH sa druge strane. U Navedenim sporazumom optuženi Ajlin Ahmić priznaje krivicu za izvršenje krivičnih radnji na način opisan u optužnici, a koje su pravno kvalifikovane kao krivično djelo organizovani kriminal iz člana 250. stav 2. KZ BiH u vezi sa krivičnim djelom neovlašteni promet opojnim drogama iz člana 195. stav 1. KZ BiH. Optuženi sporazumom prihvata da mu se za počinjenje navedenog krivičnog djela, kao glavna, izrekne kazna zatvora u trajanju od 1 /jedne/ godine i kao sporedna, novčana kazna u iznosu od 45.000,00 KM /četrdestpet hiljada konvertibilnih maraka/.

3. Razmatranje sporazuma o priznanju krivice

Na ročištu za razmatranje sporazuma o priznanju krivice održanom dana 14.01.2015. godine, Sud je provjerio i utvrdio, u smislu odredbe člana 231. Zakona o krivičnom postupku BiH, da je do zaključenja sporazuma došlo dobrovoljno, svjesno i sa razumijevanjem, da je optuženi upoznat sa mogućim posljedicama zaključenja sporazuma, da se time odriče prava na suđenje i da ne može uložiti žalbu na krivičnopravnu sankciju, uključujući i posljedice vezane za troškove krivičnog postupka. Ispitano je i da li je predložena krivičnopravna sankcija u skladu sa odredbama stava 3. člana 231. ZKP BiH.

Prilikom odlučivanja Sud je ocijenio da je optuženi razumio da se sporazumom odriče prava na suđenje. Optuženi je pregovarao o krivici sa Tužilaštvom Bosne i Hercegovine u prisustvu svog branioca, tako da je imao adekvatnu pravnu pomoć. Pored toga, optuženi je pred Sudom nedvosmisleno potvrdio da je upoznat sa svim zakonskim posljedicama zaključenja sporazuma koje su mu od strane Suda neposredno predočene.

Razmatrajući navedeni sporazum, a nakon što je utvrdio da postoji dovoljno dokaza o krivici optuženog, Sud je prihvatio sporazum o priznanju krivice.

4. Dokazni standard

Standard "dovoljno dokaza", koji zakonodavac propisuje kao uslov za prihvatanje sporazuma, Sud je utvrdio na osnovu priznanja optuženog, do sada izvedenih dokaza na glavnom pretresu i dokaza uloženi na ročištu za razmatranje sporazuma (dokazi nabrojani u anex-u koji je sastavni dio presude) a koji su obrazloženi od strane Tužilaštva BiH i na koje odbrana nije imala prigovora.

5. Krivična sankcija

Nakon ocjene svih činjenica i okolnosti koje su odbrana i tužilac iznijeli i obrazložili na ročištu za izricanje krivičnopravne sankcije, Sud je prihvatio sporazumom dogovorenu krivičnopravnu sankciju.

Prihvativši prijedlog iz sporazuma, Sud je optuženog osudio na kaznu zatvora u trajanju od 1 /jedne/ godine, našavši da je izrečena kazna zatvora srazmjerna težini počinjenog krivičnog djela i stepenu krivične odgovornosti optuženog, te da će se istom ostvariti svrha kažnjavanja na način da se utiče na optuženog da ubuduće ne čini krivična djela (specijalna prevencija), te da se utiče i na ostale da ne čine krivična djela (generalna prevencija), uz uvjerenje da će ista imati uticaj i na svijest građana o društvenoj opasnosti krivičnih djela i o pravednosti kažnjavanja učinilaca. Istovremeno, Sud je optuženom za predmetno krivično djelo, kao sporednu, izrekao novčanu kaznu u iznosu od 45.000,00 KM a koju je optuženi dužan platiti u roku od 10 /deset/ mjeseci od dana pravosnažnosti presude. U slučaju da optuženi u navedenom roku ne plati izrečenu novčanu kaznu, Sud će istu zamijeniti kaznom zatvora, u skladu sa odredbama člana 47. KZ BiH.

Od olakšavajućih okolnosti na strani optuženog, Sud je cijenio prije svega iskreno priznanje i izraženo kajanje zbog izvršenja krivičnog djela, da je priznanjem krivice i zaključivanjem sporazuma sa Tužilaštvom BiH u ranijoj fazi postupka optuženi doprinio

bržem i efikasnijem okončanju predmetnog krivičnog postupka, te je time ispoštovano i načelo ekonomičnosti, ali ne na štetu pravilnosti i zakonitosti odluke, ulogu optuženog u izvršenju krivičnog djela, da je optuženi relativno mlada osoba, bez stalnog zaposlenja, da je oženjen, otac jednog maloljetnog djeteta, te da do sada nije osuđivan. Sud smatra da olakšavajuće okolnosti na strani optuženog u svojoj sveukupnosti ispunjavaju standard „*naročito olakšavajućih*“ i daju osnov za zaključak da će se u konkretnom slučaju i s ublaženom kaznom zatvora postići svrha kažnjavanja. Otežavajućih okolnosti na strani optuženog Sud nije našao.

6. Uračunavanje pritvora u izrečenu kaznu

U skladu sa članom 56. KZ BiH, Sud je optuženom u izrečenu kaznu zatvora uračunao vrijeme provedeno u pritvoru i to od 12.04.2013. godine do 05.07.2013. godine.

7. Odluka o oduzimanju predmeta

S obzirom na obaveznu primjenu mjere bezbjednosti oduzimanja predmeta iz člana 74. KZ BiH, Sud je od optuženog trajno oduzeo predmete koji su privremeno oduzeti prema Potvrdama o privremenom oduzimanju predmeta, broj: 12-02/5-13/13, 12-02/5-13-1/13, 12-02/5-13-2/13 i 12-02/5-13-05/13 od 12.04.2013. godine i to: četiri SIM kartice iz prednjeg djela vozila „Mercedes“ DU 911 FH; jedna sveska sa linijama A5 formata; jedna vizit karta na ime Geri Selenica /ALSAF/; jedan mobilni telefon crne boje „IPHON 3“; jedan paket „Frend“ broj ...; jedan mobilni telefon crne boje IPHON; jedan mobilni telefon „SAMSUNG“ mali, crvene boje, ima privjesak; dva mobilna telefona marke „SAMSUNG“ crno-sive boje sa punjačem; Jedan certifikat M:Tel Frend; jedan certifikat M:Tel sa tri vizit kartice; jedan papir „The RIB Room“ Bar & Restorant ispisan ručno iz lične torbice Ahmić Ajlina; PMV marke „Mercedes“, klasa S, crne boje, reg.oznaka DU 911 FH; Saobraćajna dozvola R. Hrvatske br. 0082966, ključ vozila marke „Mercedes“; zeleni karton na ime Ahmić; polica osiguranja na ime Ahmić; Kartica Hello 58 komada i 58 kom nosača; jedan mobilni telefon „NOKIA“ Eseries, crne boje; jedan mobitel „SAMSUNG“ sa SIM karticom sa punjačem; jedan mobilni telefon crne boje „IPHON“, a koji predmeti su upotrijebljeni, bili namijenjeni ili su nastali izvršenjem krivičnog djela i koji će se po pravosnažnosti presude uništiti ili prodati po pravilima izvršnog postupka.

8. Troškovi krivičnog postupka

U smislu odredbe člana 188. stav 1. Zakona o krivičnom postupku BiH, Sud je optuženog obavezao da nadoknadi troškove krivičnog postupka, o čijoj će visini Sud odlučiti posebnim rješenjem nakon što pribavi potrebne podatke, budući da odbrana nije Sudu predočila relevantne dokaze iz kojih bi se osnovano moglo zaključiti da bi plaćanjem istih egzistencija optuženog ili lica koja je on po zakonu dužan izdržavati, bila dovedena u pitanje.

Sud je optuženog obavezao i da nadoknadi i troškove krivičnog postupka koji se odnose na sudski paušal u iznosu od 100,00 KM, u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti presude.

Zapisničar

Pravni savjetnik-asistent

Jelena Simić-Skoko

PREDSJEDNIK VIJEĆA

SUDIJA

Branko Perić

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove presude nije dozvoljena žalba na izrečenu krivičnopravnu sankciju, dok se iz drugih razloga žalba može podnijeti u roku od 15 dana od dana dostavljanja pismenog otpavka presude, Apelacionom odjeljenju ovog Suda. Žalba se podnosi u dovoljnom broju primjeraka.

ANEX

Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Aleksandra, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Aleksandra, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Aleksandra, Tužilaštva BiH broj: T 20 KT 0005738 12 od 23.07.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Tubić Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 05.11.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Tubić Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Tubić Zorana, Tužilaštva BiH broj: KT -217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Tubić

Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 27.05.2013. godine; Presuda Suda BiH za lice Tubić Zoranu izriče kazna zatvora u trajanju od četiri godine; broj: KPŽ-01/04 od 24.02.2004. godine; Presuda Suda BiH za lice Tubić Zorana kojom se osuđuje na kaznu zatvora u trajanju od pet godina, broj: KPV-01/03-A od 24.11.2003. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ahmić Ajlina, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 10.06.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ahmić Ajlina, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Čalasan Bojana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 18.09.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Čalasan Bojana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 25.05.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Milutinović Igora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Bajić Borislava, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Šutović Aleksandra, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Grubačić Vladimira, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 16.05.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Grubačić Vladimira, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Pilatić Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 16.05.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Pilatić Zorana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Pilatić Nikole, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Primorac Dražena, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Trklja Novice, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Odluka o razdvajanju dijela spisa iz predmeta T 20 0 KT 0000549 10 u odnosu na osumnjičene, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 18.07.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Kuljić Milana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 26.12.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Kuljić Milana, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Presuda Suda BiH broj: S1 2 K 011940 13 K od 02.04.2013. godine; Zapisnik o prikupljanju izjave od lica Antunović Vladimira, MUP-a RS-e, CJB Trebinje broj: 12-02/4-46/10 od 25.04.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Draženka, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 26.12.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ivković Draženka Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Koprivica Ranka, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 26.12.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Koprivica Ranka, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Gačić Dragana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 27.12.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Antović Vladimira, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 17.01.2014. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Dželetović Vukašina, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Vučinić Dejana, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vukoje Nikola, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5138 12 od 13.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Kajtaz Milorada, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5138 12 od 17.01.2014. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Jurković Davora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 12.07.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Rutešić Borisa, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 02.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Maksić Anđelka, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-trajno 38/13 od 23.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Dangubić Mile, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-trajno 67/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Samardžić Vladimira, MUP-a

RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-trajno 66/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Govedarica Lazara, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-63/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Behramović Damira, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-57/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Govedarica Marka, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-64/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vukoje Milana, MUP-a RS-e, Jedinica za borbu protiv organizovanog kriminaliteta i korupcije broj: 02/1-65/13 od 29.04.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vukoje Velibora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 24.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Turanjanin Dalibora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 24.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Turanjanin Dalibora, MUP-a RS-e, Centar javne bezbjednosti Trebinje, Sektor kriminalističke policije broj: 12-02/4-48/10 od 27.04.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Kurdulija Petra, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 23.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Kurdulija Petra, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 28.05.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Stanić Radenka, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Dabić Bojana, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 23.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Mičić Milenka, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 24.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Mičić Milenka, MUP-a RS-e, Centar javne bezbjednosti Trebinje, Sektor kriminalističke policije broj: 12-02/4-47/10 od 25.04.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Džanko Nihada, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 26.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Džanko Nihada, MUP-a RS-e, Centar javne bezbjednosti Trebinje, Sektor kriminalističke policije broj: 12-02/4-49/10 od 28.04.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Perućica Miodraga, Tužilaštva BiH broj: KT-217/10 od 25.05.2010. godine (UMRO); Zapisnik o saslušanju svjedoka Đulić Musaira, MUP RS-e, Centar javne bezbjednosti Trebinje, broj: 12-02/4-145/10 od 29.12.2010. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vreća Riste, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 5738 12 od 27.12.2013. godine; Zapisnik o saslušanju svjedoka Vreća Riste, Tužilaštva BiH broj: KT-512/09 od 01.07.2010. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 20.11.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 07.12.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 19.12.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 21.12.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 26.12.2012. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 04.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 10.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn od 14.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 15.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 21.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn od 25.01.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 3 od 04.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 4 od 06.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 5 od 12.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 6 od 18.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 7 od 20.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 12 Krn 8 od 21.02.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 9 od 07.03.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 10 od 11.03.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 11 od 19.03.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 13 od 29.03.2013. godine; Naredba Suda BiH broj: S1 2 K 011678 13 Krn 15 od 19.04.2013. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od

25.01.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 11.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 16.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 25.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 05.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 09.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 17.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 25.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 06.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 07.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 13.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 16.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 23.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 27.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 04.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 12.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-002 od 24.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 04.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 17.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 25.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 30.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 01.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 07.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 13.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 16.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 22.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 27.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 04.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-004 od 12.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 18.01.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 25.01.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 01.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 18.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 17.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 18.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 06.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 16.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-001 od 17.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 15 0 K 000391 10 KPP od 21.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 000391 10 KPP od 22.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 000391 10 KPP od 27.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 15 0 K 000375 10 KPP od 09.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 000375 10 KPP 2 od 16.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 15 0 K 000391 10 KPP 3 od 08.05.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju za sprovođenje posebnih istražnih radnji Nadzor i tehničko snimanje telekomunikacija broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 11.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 16.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj:

015-0-Kpp-10-000-003 od 25.02.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 09.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 11.03.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 08.04.2010. godine; Naredba Okružnog suda u Trebinju broj: 015-0-Kpp-10-000-003 od 10.05.2010. godine; Prapatni akt o dostavljanju Izvještaja o provođenju posebnih istražnih radnji MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije, broj: 02/2-TAJNO-2346/13 od 07.06.2013. godine; Izvještaja o provođenju posebnih istražnih radnji MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije, broj: 02/2-TAJNO-13334/12 od 07.06.2013. godine; DVD sa izdvojenim materijalom i presjekom saznanja, MUP-a RS, CJB Trebinje broj: 12-02/3-052-247/13 od 29.07.2013. godine; Dva DVD-a presretnuti razgovori; Naredba Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 18.07.2013. godine; Naredba za analitičko vještačenje nadziranih telefonskih brojeva i brojeva koji su sa istim bili u komunikaciji, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 23.05.2013. godine; Izdvojeni posebni razgovor OA „Šetač“ i dr., MUP-a RS, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-tajno 38/13 od 17.06.2013. godine; Dva komada CD-a u rozoj koverti; Izvještaj o poduzetim mjerama nadzora i mehničkog snimanja telekomunikacija /Ćalasan Bojan/ MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-tajno 38/13 od 09.04.2013. godine; Naredba o sačinjavanju analize i šematskog prikaza telekomunikacija u analitičkom programu I-2, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 30.09.2013. godine; Dopis MUP-a RS-e broj: 02/1-tajno 38/13 od 21.01.2014. godine; Izvještaj o izvršenoj operativno-kriminalističkoj analizi broj: 02/1-tajno-4432/13 od 16.01.2014. godine; Izvještaj broj: 02/2-13334/12 od 25.02.2013. godine; Sažeci presretnutih razgovora Pilatić Zoran; Tri DVD-a; Naredba za sačinjavanje jedinstvenog izvještaja o presretnutim telekomunikacijama u zajedničkoj međunarodnoj istrazi Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 11.09.2013. godine; Naredba za izdvajanje relevantnih razgovora, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 28.08.2013. godine; Izdvojeni razgovori OA „Šetač“ na engleskom i albanskom jeziku presretnuti kod osumnjičenog Jelić Gorana, Fetoši Astrita i dr., MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije broj: 02/1-tajno 38/13 od 13.05.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ahmić Ajlina, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 10.06.2013. godine; Zapisnik o ispitivanju osumnjičenog Ahmić Ajlina, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 12.04.2013. godine; Nalaz i mišljenje o izvršenom vještačenju mobilnog telefona i dr., od Ahmić Ajlina, MUP-a RS-e, Uprava kriminalističke policije-Jedinica za opeativnu i tehničku podršku broj: 02/2-tajno-3623/13 od 17.10.2013. godine i tri CD-a; Izvještaj o realizaciji Usmene naredbe Suda BiH broj: 16-02/5-11/13 od 12.04.2012. godine, Državne agencije za istrage i zaštitu broj: 16-02/3-150/13 od 12.04.2013. godine; Zapisnik o pretresanju stana, ostalih prostorija i pokretnih stvari Ahmić Ajlina, MUP-a RS-e, CJB Istočno Sarajevo, broj: 11-02/3-2-03/13 od 12.04.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od Ahmić Ajlina, Državne agencije za istrage i zaštitu broj: 16-02/5-13-2/13 od 12.04.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od Ahmić Ajlina, Državne agencije za istrage i zaštitu broj: 16-02/5-13-1/13 od 12.04.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od Ahmić Ajlina, Državne agencije za istrage i zaštitu broj: 16-02/5-13/13 od 12.04.2013. godine; Prapatni akt o dostavljaju fotodokumentacije MUP-a RS-e, CJB Trebinje, broj: 02/1-230-3461/13 od 12.09.2013. godine; Fotodokumentacija o prtresu stana vlasništvo Kalson Gorana, MUP-a RS-e, CJB, Sektor kriminalističke policije, Odjeljenje kriminalističke policije Istočno Sarajevo broj: 11-02/4-140/13 od 12.04.2013. godine; Fotodokumentacija o pretresu stana Ahmić Ajlina MUP-a KS, Uprava policije, Sektor kriminalističke policije Sarajevo, broj: K.U.899/13 od 19.06.2013, godine; Četiri SIM kartice iz prednjeg djela vozila „Mercedes“ DU 911 FH; Jedna sveska sa linijama A5 formata; Jedna vizit karta na ime Geri Selenica /ALSAF/; Jedan mobilni telefon crne boje „IPHON 3“; Jedan paket „Frend“ broj ...; Jedan

mobilni telefon crne boje IPHON; Jedan mobilni telefon „SAMSUNG“ mali, crvene boje, ima privjesak; Dva mobilna telefona marke „SAMSUNG“ crno-sive boje sa punjačem; Jedan certifikat M:Tel Frend; Jedan certifikat M:Tel sa tri vizit kartice; Jedan papir „The RIB Room“ Bar & Restorant ispisan ručno iz lične torbice Ahmić Ajlina; Kartica Hello 58 komada i 58 kom nosača; Jedan mobilni telefon „NOKIA“ Eseries, crne boje; Jedan mobitel „SAMSUNG“ sa SIM karticom sa punjačem; Jedan mobilni telefon crne boje „IPHON“; PMV marke „Mercedes“, klasa S, crne boje, reg.oznaka DU 911 FH; Saobraćajna dozvola R. Hrvatske br. 0082966, Ključ vozila marke „Mercedes“; Zeleni karton na ime Ahmić; Polica osiguranja na ime Ahmić (pohranjeno u Držanoj agenciji za istrage i zaštitu); Dopis Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 03.05.2013. godine; Zamolnica za međunarodnu pravnu pomoć.-preuzimanje krivičnog gonjenja protiv Ahmić Ajlina, Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 03.05.2013. godine; Dopis Državnog odvjetništva R Hrvatske, Ured za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: K-US-84/13 i IS-US-26/13 od 20. lipnja 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Gale Ivana MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-15/13 od 06. svibnja 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Perišić Alena MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-15/13 od 07. svibnja 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Dilberović Miralema MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-15/13 od 06. svibnja 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Stojić Mate MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-15/13 od 06. svibnja 2013. godine; Nalog kojim se nalaže određivanje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-129/12 od 12. prosinca 2012. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-129/12 od 21. prosinca 2012. godine; Nalog o određivanju posebnih dokaznih radnje nadzora i tehničkog snimanja telefonskih razgovora i drugih komunikacija na daljinu Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-129/12 od 28. prosinca 2012. godine; Nalog kojim se nalaže uspostava posebnih dokaznih radnji Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-129/12 od 03. siječnja 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-129/12 od 04. siječnja 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-6/13 (Kir-U-129/12) od 10. siječnja 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-7/13 od 11. siječnja 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-10/13 od 16. siječnja 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-11/13 od 17. siječnja 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-12/13 od 18. siječnja 2013.

godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-12/13 od 22. siječnja 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-18/13 od 01. veljače 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-23/13 od 12. veljače 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-27/13 od 15. veljače 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-33/13 od 28. veljače 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-34/13 od 28. veljače 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-44/13 od 07. ožujka 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-57/13 od 25. ožujka 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-71/13 od 03. travnja 2013. godine; Nalog kojim se nalaže proširenje posebnih dokaznih radnji kojim se privremeno ograničavaju određena ustavna prava građana, Županijskog suda u Splitu, Odjel za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta broj: Kir-US-72/13 od 05. travnja 2013. godine; Ispis operativno interesantnih poziva-KIR-US-10-13-ST-nadzirani telefonski broj korisnika Ahmić Ajlina (14 listova); Operativno interesantni razgovori Ahmić Ajlina zabilježeni na kom.sredstvima KIR-US-129-12-ST i KIR-US-11-13-ST (2 lista); Izvješće MUP-a Republike Hrvatske, Policijska uprava Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 27. veljače 2013. godine; Izvješće MUP-a Republike Hrvatske, Policijska uprava Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 13. siječnja 2013. godine; Izvješće MUP-a Republike Hrvatske, Policijska uprava Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 05. siječnja 2013. godine; Jedan CD u bijeloj koverti (Ivan Šalinović) K-DO-58/13; Kaznena prijava protiv Šalinović Ivana, MUP-a Republike Hrvatske, PU Splitsko-dalmatinska, Sektor kriminalističke policije, broj: 511-12-08/13-K-12/13 od 15. siječnja 2013. godine; Izvješće o uhićenju i dovođenju u pritvorsku policijsku jedinicu Šalinović Ivana, MUP-a R Hrvatske, PU Splitsko-dalmatinska od 14.01.2013. godine; Potvrda o upoznavanju s razlozima uhićenja i pravima uhićenika Šalinović Ivana od 14.01.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta opojne droge od Šalinović Ivana, MUP-a R Hrvatske, PU Splitsko-dalmatinska od 14.01.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta novčanie u apoenu od 200 kuna od Šalinović Ivana, MUP-a R Hrvatske, PU Splitsko-dalmatinska od 14.01.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta mobitela marke „Samsung“ od Šalinović Ivana, MUP-a R Hrvatske, PU Splitsko-dalmatinska od 14.01.2013. godine; Zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta od

Šainović Ivana, MUP-a R Hrvatske, PU Splitsko-dalmatinska od 14.01.2013. godine; Službena zabilješka o preliminarnom ispitivanju materije nalik na drogu MUP-a R Hrvatske, PU Splitsko-dalmatinska broj: 511-12 od 14.01.2013. godine; Službena zabilješka MUP-a R Hrvatske, PU Splitsko-dalmatinska broj: 511-12-13 od 14.01.2013. godine; Službena zabilješka PU Splitsko-dalmatinska, Sektor kriminalističke policije broj: 511-12-13 od 14.01.2013. godine; Službena zabilješka PU Splitsko-dalmatinska, Sektor kriminalističke policije broj: 511-12-08-13-K od 15. siječnja 2013. godine; Zapisnik o vještačenju Službe kemijsko-fizikalnih i toksikoloških vještanje broj: 511-01-114/2-618/13 .HS pd 04.02.2013. godine; Evidencija osoba nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 04.03.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola, MUP-a R Hrvatske od 04.03.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola, MUP-a R Hrvatske od 04.03.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola, MUP-a R Hrvatske od 04.03.2013. godine; Zapisnik o prvom ispitivanju osumnjičenika Šalinović Ivana, Općinskog državnog odvjetništva u Splitu broj: K-DO-58/13 od 15.siječnja 2013. godine; Dostava podataka u vezi lizist odlaznih i dolaznih poziva kao i sms poruka od „TELE 2“ d.o.o. za telekomunikacijske usluge odo 12. ožujka 2013. godine; Nalog o pretrazi Županijskog suda u Splitu, Odjel sudaca istrage broj: KIR-312/13 od 18. ožujka 2013. godine; Nalaz telefona; DVD -presretnuti razgovori 11 komada; Transkripti razgovora između Ahmić Ajlina i Mijanović Riste predmet broj: OGR-2/143-12, nalog: KIR-US-129-12-ST od 05.01.2013.-19.01.2013. godine; Transkripti razgovora između Ahmić Ajlina i Kočić Adnana, predmet broj: OGR-2/143-12, nalog: KIR-US-129-12-ST od 13.01.2013.-21.03.2013. godine; Transkripti razgovora Ahmić Ajlina; Evidencija mjera-razgovori, (Ahmić Ajlin) opis obrade: Kokain-Dubrovnik-Sezona 2012., vlasnik obrade Policijska urpava Dubrovačko-neretvanska predmet broj: OGR-2/143-12, nalog: KIR-US-129-12-ST od 10.04.2013. godine; Evidencija mjera-razgovori, (Ahmić Ajlin) opis obrade: Kokain-Dubrovnik-Sezona 2012., vlasnik obrade Policijska urpava Dubrovačko-neretvanska predmet broj: OGR-2/143-12, nalog: KIR-US-129-12-ST od 11.04.2013. godine; Evidencija mjera-razgovori, (Ahmić Ajlin) opis obrade: Kokain-Dubrovnik-Sezona 2012., vlasnik obrade Policijska urpava Dubrovačko-neretvanska predmet broj: OGR-2/143-12, nalog: KIR-US-129-12-ST od 10.04.2013. godine; Evidencija mjera-razgovori, (Ahmić Ajlin) opis obrade: Kokain-Dubrovnik-Sezona 2012., vlasnik obrade Policijska urpava Dubrovačko-neretvanska predmet broj: OGR-2/143-12, nalog: KIR-US-129-12-ST od 10.04.2013. godine; Kaznena prijava protiv Ahmić Ajlina, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-15/13 od 12. travnja 2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebne dokazne radnje prema osobama Šetka Damiru i Ivković Aleksandru; MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 27. veljače 2013. godine /PRILOG 6/; Fotografije u crno-bijeloj boji od 1-6; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 01.03.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 27.02.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Šetka Damir, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 09. veljače 2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Šetka Damir, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 08. veljače 2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Ahmić Ajlinu MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-01-82/7-OGR-2/143-12 od 06. veljače 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 14.03.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 14.03.2013. godine; Snimak registarskih oznaka PG DU 447;

Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 14.03.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Ahmić Ajlinu MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-01-82/4-OGR-2/143-12 od 06. veljače 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 14.03.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 14.03.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Šetka Damir, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 08. veljače 2013. godine; Uvod u zbirke i registre podataka TK operatera T-com javna govornica Srebreno 20207 Mlini, 0, T-com 07.04.97; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Ahmić Ajlinu i Mijanović Risti, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 13. siječnja 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 25.02.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 25.02.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebne dokazn radnje prema osobi Ahmić Ajlinu, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 05. siječnja 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 05.01.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja mjera prema osobi Ahmić Ajlinu, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-01-82/4-OGR-2/143-12 od 15. siječnja 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 26.02.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske .04.01.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Šetka Damir i Ivković Aleksandru MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 22. prosinca 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske .22.03.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske .22.03.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Šetka Damiru, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 18. prosinca 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske 26.02.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja mjera prema osobi Ahmić Ajlinu, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-01-82/4-OGR-2/143-12 od 20. prosinca 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske 26.02.2013. godine; Fotografija u crno-bijeloj boji uslikanih registarskih oznaka M90-K-470; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske 26.02.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja mjera prema osobi Ahmić Ajlinu, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-01-82/4-OGR-2/143-12 od 20. prosinca 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske 26.02.2013. godine; Fotografija u crno-bijeloj boji uslikanih registarskih oznaka M90-K-470; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske 26.02.2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Kočić Adnana, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 17. prosinca 2013. godine; Izvješće u vezi provođenja posebnih istražnih radnji prema osobi Ahmić Ajlina, Škaljić Murata i Ivković Aleksandra, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-OGR-312/1-12 od 15. prosinca 2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske 26.02.2013. godine; Službena zabilješka MUP-a R Hrvatske PU

Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 11. siječnja 2013. godine /PRILOG 7/; Fotografije u crno bijeloj boji od 1 do 18; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske 26.02.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola od 26.02.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola od 16.03.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola od 16.03.2013. godine; Evidencija vozila nad kojima je provedena granična kontrola od 16.03.2013. godine; Izvještaj Western Union Hrvatske pošte o prijemu novca od 16.01.2013. godine; Kaznena prijava protiv Otković Dejana MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 28. siječnja 2013. godine /PRILOG 9/; Naredba Prekršajnog suda u Metkoviću, Stalna služba u Pločama broj: 5.Prz.-1/13 od 27. siječnja 2013. godine; Zapisnik o pretrazi prijevoznog sredstva od lica Otković Dejana, MUP-a R Hrvatske, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-VII-490/1-13 od 27.01. 2013. godine; Očitovanje o odricanju od prava na branitelja na ime Otković Dejan od 27.01.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta od Otković Dejana, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-VII-490/1-13 od 27.01. 2013. godine; Službena zabilješka MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-VII-490/1-13 od 27. siječnja 2013. godine; Izvješće povodom izvršene pretrage vozila marke i modela „Chevrolet Aveo“ reg.oznaka DU 898 –EF koje koristi Otković Dejan, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-VII-490/1-13 od 27. siječnja 2013. godine; Izvješće o uhićenju i dovođenju u pritvorsku policijsku jedinicu Otković Dejana, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 27.01.2013. godine; Izvješće o uhićenju i dovođenju u pritvorsku policijsku jedinicu Đurović Veselina, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 27.01.2013. godine; Potvrda o upoznavanju s razlozima uhićenja i pravima uhićenika Otković Dejana od 27.01.2013. godine; Potvrda o upoznavanju s razlozima uhićenja i pravima uhićenika Đuranović Veselina od 27.01.2013. godine; Službena zabilješka o preliminarnom ispitivanju materija nalik na drogu koja je oduzeta od Otković Dejana, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 27. siječnja 2013. godine; Službena zabilješka povodom obavljenog obavijesnog razgovora sa osobom Otković Dejanom, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 28. siječnja 2013. godine; Službena zabilješka povodom obavljenog obavijesnog razgovora sa osobom Đuranović Veselkom, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 28. siječnja 2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta /mobitela SAMSUNG GALAXY“ S2 od Otković Dejana, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 28. 01.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta / ugovor o najmu vozila Golf V reg.oznake PG-EH-156/ od Otković Dejana, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 27. siječnja 2013. godine; Zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta od Otković Dejana, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 27.01.2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta /mobitela SAMSUNG /od Đuranović Veselina, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 27. siječnja 2013. godine; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta / ugovor o najmu vozila PG-EH-424/ od Đuranović Veselina, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 27. siječnja 2013. godine; Zapisnik o privremenom oduzimanju

predmeta /mobitela marke Samsung, putne karte za dvije osobe i jedan automobil, ugovor o najmu vozila/ od Đuranović Veselina, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 27. siječnja 2013. godine; Zapisnik o privremenom oduzimanju predmeta / ugovora o najmu vozila Golf V, mobitel kartice Samsung, okvir za SIM karticu i SIM kartica i 225,00 Eura / od Otković Dejana, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 27.01. 2013. godine; Ugovor o najmu-rental agreement firme MATCAR d.o.o. Podgorica Golfa V PG-EH-156 na ime Otković Dejan od 26.01.2013. godine; Ugovor o najmu-rental agreement firme MATCAR d.o.o. Podgorica Golfa V PG-EH-424 na ime Đuranović Veselina od 26.01.2013. godine; Fotokopija putne karte Trpanj-Ploče broj: 0401346-0019 od 27.01.2013. godine; Službena zabilješka MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 28. siječnja 2013. godine; Ugovor o najmu Rental Agreement firme Bagarić d.o.o. Dubrovnik broj code: 00385, olice broj: 192 od 27.01.2013. godine na ime Otković Dejan; Potvrda o privremenom oduzimanju predmeta /ugovor o najmu auta na ime Dejan Otković za vozilo Chevrolet Aveo/ od Bagarić Milana, MUP-a R Hrvatske PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7 - od 28.01.2013. godine; Fotodokumentacija o očevidu MUP-a RS-e, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/2013 od 28.03.2013. godine /PRILOG 10/; Zapisnik o pretrazi pokretne stvari na ime Otković Dejan, MUP-a RS-e, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 14.02.2013. godine /PRILOG 11/; Spisak koji je rukom napisan; Izvješće povodom izvršene pretrage mobilnog telefona marke i model „Samsung Galaxy S2“, MUP-a RS-e, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/2013 od 14.veljače.2013. godine; Zapisnik o pretrazi pokretne stvari na ime Đuranović Veselina, MUP-a RS-e, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 14.02.2013. godine; Spisak koji je rukom napisan; Izvješće povodom izvršene pretrage mobilnog telefona marke i model „Samsung“, MUP-a RS-e, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 14.veljače 2013. godine; Zapisnik o pretrazi pokretne stvari na ime Đuranović Veselina, MUP-a RS-e, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 14.02.2013. godine; Spisak napisan rukom; Izvješće povodom izvršene pretrage mobilnog telefona marke i model „Samsung“, MUP-a RS-e, PU Dubrovačko-neretvanska, Služba kriminalističke policije broj: 511-03-04/7-K-4/13 od 14.veljače 2013. godine; Zapisnik o vještačenju čvrste prozirne PE vrećice obilježene smeđom ljepljivom trakom ispunjena zelenom biljnom materijom, Službe za kemijsko-fizikalnu i toksikološko vještačenje broj: 511-01-114/2-1477/13 MJP od 06.03.2013. godine /PRILOG 12/; Evidencija osoba nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 28.01.2013. godine /PRILOG 13/; Evidencija osoba nad kojima je provedena granična kontrola MUP-a R Hrvatske od 10.04.2013. godine; Nalaz i mišljenje vještaka Prof.dr. sc. Miroslava Bača, dipl.krim od 17.09.2013; Dopis Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 02.09.2013. godine; Dopis Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 22.05.2013. godine; Zamolnica Tužilaštva BiH za međunarodnu pravnu pomoć-saslušanje svjedoka Šalinović Ivana i drugih; Urgencija Tužilaštva BiH za Zamolnicu za pružanje međunarodne pravne pomoći-saslušanje svjedoka Šalinović Ivana i drugih, broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 15.07.2013. godine; Dopis Tužilaštva BiH broj: T 20 0 KT 0005738 12 od 15.07.2013. godine; Dopis Županijskog suda u Dubrovniku broj: Kir271/13 i Kir:324/13 od 11. listopada 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Škaljić Murata sastavljen u Županijskom sudu u Dubrovniku broj: Kir.271/13 od 09. rujna 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Kočić Adnana sastavljen u Županijskom sudu u Dubrovniku broj: Kir.271/13 od 09. rujna 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Šetka Ivane sastavljen u

Županijskom sudu u Dubrovniku broj: Kir.271/13 od 09. rujna 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Brković Mirze sastavljen u Županijskom sudu u Dubrovniku broj: Kir.271/13 od 09. rujna 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Voinić Mihaela sastavljen u Županijskom sudu u Dubrovniku broj: Kir.271/13 od 09. rujna 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Perišić Alena sastavljen u Županijskom sudu u Dubrovniku broj: Kir.324/13 od 09. rujna 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Gale Ivane sastavljen u Županijskom sudu u Dubrovniku broj: Kir.324/13 od 09. rujna 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Stojić Mate sastavljen u Županijskom sudu u Dubrovniku broj: Kir.324/13 od 11. listopada 2013. godine; Zamolnica Tužilaštva BiH za pružanje međunarodne pravne pomoći-saslušanje svjedoka Šalinović Ivana i Župić Borisa, broj: T 20 0 KT 000 5738 12 od 03.09.2013. godine; Dopis Ministarstva pravda BiH broj: 07-14-5-5181/13 od 24.09.2013. godine; Dopis Minisarstva pravosuđa R Hrvatske, Uprava za Europsku uniju i međunarodnu suradnju klasa: 720-03/13-01/4807, URBROJ: 514-06-02-01-13-18 od 17. rujna 2013. godine; Dopis Županijskog suda u Splitu-Odjel sudaca istrage broj: KIR 828/13 od 10. rujna 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Župić Borisa u Županijskom sudu u Splitu broj: KIR-828/13 40 SU-799/13 od 10. rujna 2013. godine; Obavijest Županijskog suda u Zagrebu, Ured predsjednika suda o udovoljenju po zamolnici, broj: 22 Su-1040/13 od 19. rujna 2013. godine; Dopis Županijskog suda u Zagrebu broj: 1.Kir-Us-370/13 od 18. rujna; Dopis Županijskog suda u Zagrebu broj: 1.Kir-Us-370/13 od 18. rujna; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Šreng Daria u Županijskom sudu u Zagrebu broj: 1 Kir-Us-370/13 od 13. rujna 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Đuranović Veselin u Županijskom sudu u Zagrebu broj: 1 Kir-Us-370/13 od 29. kolovoza 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Otković Dejana u Županijskom sudu u Zagrebu broj: 1 Kir-Us-370/13 od 29. kolovoza 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Livajić Ante u Županijskom sudu u Zagrebu broj: 1 Kir-Us-370/13 od 29. kolovoza 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Marković Želimira u Županijskom sudu u Zagrebu broj: 1 Kir-Us-370/13 od 29. kolovoza 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Gavrilović Zorana u Županijskom sudu u Zagrebu broj: 1 Kir-Us-370/13 od 29. kolovoza 2013. godine; Zapisnik o ispitivanju svjedoka Šetka Damira u Županijskom sudu u Zagrebu broj: 1 Kir-Us-370/13 od 29. kolovoza 2013. godine.

Anex je sastavni dio presude.